

摄影

人间四月 看最美的窗外

4月16日,第五届“窗外·最美”合肥最美社区摄影大赛开幕式在位于天鹅湖畔的置地广场举行,这也标志着为期一个多月的“窗外·最美”摄影大赛正式拉开帷幕。作为市场星报社的一项重要的品牌赛事,“窗外·最美”无疑又将在合肥摄影界掀起一场“最美”旋风。

作为第五届“窗外·最美”合肥最美社区摄影大赛的开幕,主办方、协办单位及参赛选手纷纷出席本次开幕式,在出席开幕式的参赛选手中,年纪最大的已经有81岁,但这丝毫没有影响他们来参加大赛的热情。

大赛主办方市场星报社副总编辑程局新表示,春天是合肥最美的季节,而这也给各位参赛影友的创作提供了最好的素材,合肥近几年正在经历着日新月异的变化,而各位摄影爱好者则用自己的思维和镜头记录着这个春天属于合肥最美的风景。“活动的协办方安徽置地作为安徽的一流房产开发商,一直在贡献合肥,创造出最美的房产作品,这也必将丰富我们的镜头。”程局新表示。

中国摄影家协会理事、安徽省摄影家协会副主席乐卫星告诉记者,“窗外·最美”合肥最美社区摄影大赛是市场星报的重要品牌,也是安徽楼盘小区类摄影比赛中规模最大的赛事,而且一届比一届规模更大,一届比一届水平高,作为大赛的主办方之一,一定会秉持公平公正的原则,把大赛组织好,把作品评选好,做到让参赛楼盘与选手都满意。 谈正民/文

» 详见 B2 版

足球

共享合肥足球盛宴

4月15日下午,“合富辉煌”杯安徽首届房地产行业足球邀请赛领队见面会,暨赛会抽签仪式在《市场星报》举行。来自合肥、巢湖等地的16支球队代表悉数到场。本次抽签仪式确定了比赛的分组情况和赛制规则,16支队伍共被分为A、B、C、D四组,首轮比赛将于本月24日上午打响。

“本次邀请赛采用国际足联最新《足球竞赛规则》。”抽签仪式上,本次比赛组委会负责人韩荣向各球队代表介绍道,“为保证本次比赛的公平公正,这次比赛的裁判员聘请的都是国家级裁判,包括1名裁判长,8名裁判员。”

随后,韩荣宣读了本次比赛的细则。首先,在比赛人员上,本次比赛将采用9人制,每场比赛每队可替换6名队员,位置不限,下场队员不可再次上场,每场比赛上场队员少于6名将取消比赛资格。值得注意的是,本次比赛的房地产企业参赛球队必须由房地产企业员工或业主组成,不允许有现役的职业球员或在合肥足球甲级联盟注册及有专业背景的职业球员参赛。

其次,赛程及积分规则上,每场比赛时间为80分钟,分上下半场,无伤停补时,中场休息15分钟。整个比赛采用单循环赛制,小组出线将分为两阶段进行,分4个组共32场比赛。第一阶段为循环赛,取每组前二名进入第二阶段淘汰赛,由决出来的胜队再进行淘汰,角逐前三名。每队胜一场得3分,平一场得1分,负一场得0分。根据规定,本次比赛中凡因球队自身原因造成的无法进行正常比赛,皆按照0:3判负。 张明龙/文

» 详见 B3 版

博鳌

博鳌归来 对话余竹云

接到参加4月14日博鳌论坛亚洲青年领袖圆桌会议邀请的那一刻,再到踏足博鳌参加完整个盛会,中环投资集团董事长余竹云一直是思考的状态,与大家交流后,更坚定了他做慈善的心。4月18日下午,记者与博鳌归来的余竹云进行了对话,他表示:“跟大家交流,大家一致认为,公益慈善是构建和谐社会最好的润滑剂。”

博鳌是一个大的舞台,这里,不仅仅活跃着中国人,许多国际人士也聚集在博鳌亚洲论坛上,交流也就更加国际化,看问题的角度也更加丰富和多维度。

余竹云这些日子也碰到不少人,印象深刻的还是与奥巴马的经济顾问韩磊的聊天。“大家普遍对中国近些年的发展非常惊讶,认为中国速度难以想象,不过,很多人也一针见血地指出,中国发展大了,却还不够强壮。”余竹云表示,“在我看来,中国更像一头大象,很大,却不够结实,还需要更多的强身健体,很多发展是牺牲了人口红利和资源环境得来的。”

在博鳌的几天内,余竹云也与不少国内的业界精英有交流,大家对中国的看得都比较明白,基本上没有人盲目自大。

“我也向大家推荐安徽,不过,大家对安徽以及中部城市还是不了解,我们还是需要加大宣传力度。”余竹云认为。 樊立慧/文

» 详见 B4~B5 版